

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Microregiunea Tara Hategului-Tinutul Padurenilor GAL

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • DOTAREA SERVICIULUI VOLUNTAR PENTRU SITUATII DE URGENTA DIN COMUNA SINTAMARIA-ORLEA, JUDETUL HUNEDOARA CU UN UTILAJ MULTIFUNCTIONAL MOBIL PENTRU SITUATII DE URGENTA
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Prezentul proiect presupune achiziționarea unui utilaj multifuncțional mobil pentru situații de urgență și accesorii (bena basculabilă, bazin de apă cu pompa, lama de dezapezire și sărarită), în vederea creșterii gradului de înzestrare tehnică a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sîntămăria-Orlea, județul Hunedoara, cu scopul mării nivelului siguranței și al calității vieții locuitorilor și agenților economici de pe raza comunei. Echipamentul va deservi un număr de 9 sate componente ale comunei Sintamaria-Orlea și, în situații de necesitate, comunele aflate în imediată proximitate.
Beneficiarul proiectului Comuna Sintamaria-Orlea	Obiective	<ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltarea infrastructurii locale la scară mică, prin creșterea gradului de înzestrare tehnică a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Sintamaria-Orlea; • Îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă în comuna Sintamaria-Orlea, asigurând creșterea nivelului cultural și social al populației; • Creșterea nivelului socio-economic al comunei, stimulând menținerea populației în mediul rural, în special a tinerilor; • Menținerea locurilor de muncă în mediul rural; • Reducerea săraciei și a riscului de excluziune socială a locuitorilor comunei, prin achiziționarea unor echipamente specializate în prevenirea și combaterea situațiilor de urgență și dezastrelor naturale.
Localizarea proiectului: Comuna Sintamaria-Orlea, sat Sintamaria-Orlea, nr. 130, județul Hunedoara	Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziție utilaj multifuncțional
Domeniul de intervenție 6B	Lecții învățate/recomandări	<ul style="list-style-type: none"> • Proiectul va genera un efect pozitiv pe termen lung asupra comunității locale prin îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 20 Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale		
Valoarea finanțării nerambursabile 386.874,36 lei 83.046,98 EURO		
Valoarea contribuției private 0,00 lei		
Perioada de implementare a proiectului: 07.06.2018-05.06.2020		
Date de contact tel. 0732 132417, e-mail: primariasintamariaorlea@yahoo.com		